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Les saucissons Chillet
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2,70€
H.T. LA PIÈCE**

8,30€
H.T. LE KILO**

RILLETTES DE POULET 
RÔTI CUIT  EN COCOTTE
Poulet origine France
Composées de viande, de 
graisse et de peau de poulet, 
d’oignons frais et de miel
Pièce de 1,450kg
Réf. 141878

6,55€
H.T. LE KILO**

TARTARE DE TOMATE
ET BASILIC
Tomates en dés assaisonnées 
à l’huile d’olive et basilic
Barquette de 1,5kg
Réf. 551877

3,99€
H.T. LA BOÎTE**

HOUMOUS EXTRA 
Préparation à base de pois chiches 
cuits, d’huile de colza, de graines
de tournesol, d’ail et d’épices
Barquette de 450g
Réf. 48670

Les entrées

2,40€
H.T. LA BOÎTE**

CORNICHON AU VINAIGRE
Calibre 60/79
Boîte 4/4
Réf. 2337820,99€

H.T. LA BOÎTE**

ASPERGE PIC NIC
Asperge blanche non pelée
Boîte 1/4
Réf. 101271

SAUCISSON CHILLET
Saucisson sec pur porc
Se vend à la pièce
Pièce de 200g

Réf. 161225 Nature

Réf. 165382 Noisette

Réf. 141733 Comté

Réf. 167712 Cèpes

Pour accompagner vos planches



Les produits de la mer

Les poissons
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23,35€
H.T. LE KILO**

TARTARE DE NOIX
DE SAINT-JACQUES
Tartare de Saint-Jacques 
crues, assaisonné
Sachet de 100g
Colis de 40 sachets
Réf. 100842

CALAMAR LAMELLE
Pêché en Océan Pacifique 
Sud-Ouest
Sachet de 1kg
Réf. 110225

5,15€
H.T. LE KILO**

12,95€
H.T. LE KILO**

LANGOUSTINE ENTIÈRE 
CRUE
Origine Écosse
Pêché en Atlantique Nord-Est
Calibre 20/30 pièces par kilo
Barquette de 1kg
Réf. 110276

7,35€
H.T. LE KILO**

COCKTAIL DE FRUITS 
DE MER « SÉLECTION »
Moules décoquillées cuites, 
crevettes décortiquées, 
chair de Vénus cuite, têtes 
et pattes et anneaux de 
calamars
Sachet de 1kg
Réf. 117643

10,65€
H.T. LE KILO**

LONGE DE THON 
ALBACORE
Pêché en océan Pacifique 
Centre et océan Indien-Est
IQF (surgelé individuellement)
Sans peau
Pièce de 2kg environ
À la pièce
Réf. 106952

9,30€
H.T. LE KILO**

PAVÉ DE DORADE
CORYPHÈNE
Avec peau / Sans arrêtes
Pièce de 140/160g
Colis de 5kg
Réf. 108589

12,99€
H.T. LE KILO**

FILET DE LIMANDE 
MEUNIÈRE
Pêche durable
Préfrit
Pièce de 110/130g
Colis de 5kg
Réf. 108171

8,30€
H.T. LE KILO**

FILET DE JULIENNE
Pêche durable
Sans peau
Interleaved (surgelé individuellement)
Pièce de 200/800g
Colis de 6kg
Réf. 110913



Pâques

Le tartare de bœuf
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4,49€
H.T. LE KILO**

OS À MOËLLE DE BŒUF 
GOUTIÈRE
Origine UE
Pièce de 16cm minimum
Pièce de 280/380g
Colis de 5kg
Réf. 1020

PAVÉ DE CŒUR DE RUMSTEAK 
MATURÉ
Origine UE
Pièce de 160/180g
Colis de 3,6kg (20 pièces environ)
Réf. 102956

18,20€
H.T. LE KILO**

12,20€
H.T. LE KILO**

PAUPIETTE DE VEAU
BOUCHÈRE FICELÉE
Veau et volaille origine UE
Enveloppe de viande de veau 
entourant une préparation à base 
de viande de veau et de volaille
Ficelée à la main
Pièce de 160g – Colis de 3kg
Réf. 110980

12,20€
H.T. LE KILO**

PULLED PORK
BARBECUE
Porc origine France
Effiloché de viande de porc cuite 
assaisonnée barbecue
Sachet de 1kg 
Colis de 4 sachets
Réf. 3399

17,80€
H.T. LE KILO**

TARTARE DE BŒUF MINUTE
Bœuf origine France
Viande hachée de bœuf et sa dosette de sauce
Pièce de 180g – Colis de 16 pièces
Réf. 111556

Les viandes

Soit 3,20€ la portion de 180g

3,80€
H.T. LA BOÎTE**

CÂPRES FINES
Boîte 4/4
Réf. 555336

2,15€
H.T. LE FLACON**

SAUCE ANGLAISE WORCESTER
Flacon en verre de 150ml
Réf. 230803

4,35€
H.T. LE FLACON**

TABASCO ROUGE
Flacon en verre de 60ml
Réf. 253850



Les tacos mexicains 4

5,20€
H.T. LE SACHET**

WRAP NATURE
Diamètre 30cm
Sachet de 15 pièces
Réf. 120786

8,85€
H.T. LE KILO**

AIGUILLETTE DE POULET
PANÉ CORNFLAKES
Origine UE – Halal
Pièce de 20/90g
Sachet de 1kg
Réf. 103903

9,40€
H.T. LE KILO**

SUPRÊME DE POULET BLANC
Volaille origine France
Pièce des 160/210g
Colis de 5kg
Réf. 104060

7,70€
H.T. LE KILO**

SAUTÉ DE DINDE
Volaille origine France
Sans os / Sans peau
Pièce de 50/80g
Colis de 5kg
Réf. 118058

7,99€
H.T. LE KILO**

CUISSE DE PINTADE DÉJOINTÉE
Volaille origine France
Pièce de 200/250g
Colis de 5kg
Réf. 100026

Les volailles

8,50€
H.T. LE KILO**

CHEDDAR COLORÉ RAPÉ
33% de M.G. sur produit fini
Sachet de 1kg
Réf. 50045

11,75€
H.T. LE KILO**

HACHÉ DE BŒUF ÉGRÉNÉ
Bœuf origine France
15% de M.G.
Sachet de 1kg
Réf. 111687

9,30€
H.T. LE POT**

GUACAMOLE
Composé d’avocat, oignon, sel,  
poivron rouge et vert, sucre, ail, 
coriandre et piment
Pot de 1kg
Réf. 109144



La sélection végétale 5

7,45€
H.T. LE KILO**

PANÉ DE SARRASIN
LENTILLE ET POIREAU
Préparation cuite à base
de  poireaux, lentilles, sarrasin, 
protéines de blé, oignons, 
emmental ; pané et cuit
Pièce de 100g
Colis de 5kg
Réf. 109317

CORDON BLEU VÉGÉAL
Préparation de protéines de soja et de blé 
garnie de fromage fondu ; pané et cuit
Pièce de 125g
Colis de 40 pièces
Réf. 3355

8,30€
H.T. LE KILO**

13,60€
H.T. LE KILO**

ALLUMETTE DE BLÉ
ET POIS CHICHE
Spécialité végétarienne à base 
de blé, d’œuf et de pois chiche ; 
aromatisée et précuite
Colis de 2,5kg
Réf. 19354

6,15€
H.T. LE KILO**

SAMOUSSA DE LÉGUMES VEGGI
Galette de farine entourant
une préparation de carottes
et d’oignons ; assaisonnée et frite
Pièce de 55g
Colis de 50 pièces
Réf. 88660

Les sauces Menu & Co

3,05€
H.T. LE KILO**

LÉGUMES RATATOUILLE
Composé de courgettes 
vertes, tomates, aubergines, 
poivrons rouges, oignons 
préfrits, purée et concentré 
de tomates, huile d’olive
Sachet de 5kg
Réf. 110600

FOND D’ARTICHAUT PRÉCUIT
Sachet de 1kg
Réf. 114397

5,40€
H.T. LE KILO**

3,99€
H.T. LE KILO**

COCKTAIL
5 CHAMPIGNONS
Composé de champignons
de Paris, pleurotes, bolets 
jaunes, shiitakes, pholiotes
Sachet de 1kg
Réf. 107172

2,90€
H.T. LE KILO**

ROSTI ROUND
Pomme de terre râpée et assaisonnée 
en forme de disque préfrit
Sachet de 2,5kg
Réf. 116660

Les garnitures



Les fromages 6

24,65€
H.T. LE KILO**

TÊTE DE MOINE AOP
Pâte pressée cuite
Lait cru de vache
35% de M.G. sur produit fini
LAIT ORIGINE FRANCE
Pièce de 900g
Réf. 171944

TOMME GRISE
Pâte pressée non cuite
Lait pasteurisé de vache
24% de M.G. sur produit fini
LAIT ORIGINE FRANCE
Pièce de 1,8kg
Réf. 144478

8,30€
H.T. LE KILO**

3,60€
H.T. LA PIÈCE**

LE GALET DE LA LOIRE
Pâte molle croute fleurie
Lait pasteurisé de vache
29% de M.G.  sur produit fini
LAIT ORIGINE FRANCE
Pièce de 260g
Réf. 64525

5,10€
H.T. LA PIÈCE**

CAMEMBERT DE BUFFLONNE
À LA TRUFFE D’ÉTÉ
Pâte molle croute fleurie
1,5% Tuber Aestivum
Lait cru de bufflonne origine Italie
28% de M.G. sur produit fini
LAIT ORIGINE FRANCE
Pièce de 150g – Colis de 5 pièces
Réf. 142665

Les desserts

0,50€
H.T. LA PIÈCE**

GAUFRE DE BRUXELLES
Gaufre légère et croustillante 
aux œufs
Pièce de 85g
Colis de 4 sachets de 6 pièces
Réf. 116162

COULANT GOURMAND AU 
CHOCOLAT ET CARAMEL AU 
SEL DE GUÉRANDE
Gâteau moelleux au chocolat 
avec un cœur coulant au 
caramel au sel de Guérande
Pièce de 100g
Colis de 27 pièces
Réf. 180124

1,30€
H.T. LA PIÈCE**

10,99€
H.T. LA PIÈCE**

TARTE AUX FRAISES
Pâte sablée au beurre garnie de 
crème pâtissière à l’amande, 
de demi-fraises enrobées, 
glaçage et nappage
Pièce de 900g (10 parts)
Réf. 106184

9,95€
H.T. LA PIÈCE**

TARTE PÉCAN CHOCOLAT
Pâte sablée pur beurre au cacao, 
garnie de frangipane aux noix et 
recouverte de morceaux de noix de 
pécan, noix et chocolat
Diamètre 27cm
Pièce de 830g (10 parts)
Réf. 19175



**Sauf erreurs typographiques ou rupture de stock. L’entreprise peut être amenée à remplacer un produit par un autre de qualité et de prix équivalents.
L’alcool est dangereux pour la santé. À consommer avec modération. Édité par France Frais - Sainte Marie la Blanche - RCS Beaune 434 493 672. Novembre 2023.

Agissez pour le recyclage des papiers avec France Frais et Citéo

GLACE CAFÉ
Crème glacée au café 
Arabica
Bac de 2,5L
Réf. 29716

16,75€
H.T. LE BAC**

GLACE VANILLE
Crème glacée à la vanille 
Bourbon
Bac de 2,5L
Réf. 29726

16,75€
H.T. LE BAC**

GLACE IRISH COFFEE
Crème glacée au café et 
whisky (4,5%)
Bac de 2,5L
Réf. 29720

16,75€
H.T. LE BAC**

La coupe Affogato

SAUCE DESSERT CAFÉ
Nappage et décor au café 
prêt à l’emploi pour glaces et 
pâtisseries
Bouteille souple de 1l
Réf. 242343

5,30€
H.T. LA PIÈCE**
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